JNATUUKU NHAYKTUBHDBIE,
BECKOHTAKTHBIE, AHAJIOI'OBBIE,
EMKOCTHBIE,

— BBIKJIIOYATEJIN KOHOEBLIE, TPOCOBLBIE,
[TPOMBIINIJIEHHDBIE ITEJIAJIN


http://bernstein.nt-rt.ru/
mailto:bne@nt-rt.ru

AHaNorosble JaTYMKn

[laTymKn ¢ aHanorosbIM
BbIXOOOM

. 0-10mA aHanoroBbIN BbIXOAHbLIN CUrHanNb
. KopoTkoe BpeMs peakumm < Tmsek

Sn FabapbiTHbIe pasMuepbl MoHTax Han. nut. |Bpemsa peak.| Bbixog Ne no kaTtanory
mm
2,5-5 | M18x1 015 Huvikenupos. 10-30V DC <1 msek 0-10 mA 650.2005.001
naTtyHb
B = BCTPOEMbIVA
3-8 M18x1 815 Hukenupos. 10-30V DC <1 msek 0-10 mA 650.2006.001
' naTyHb
N iy — BbictynatoLe
4-10 M30x1.5 Huvkenupos. 10-30V DC <1 msek 0-10 mA 650.2007.001
’ 82 naTtyHb
)Cﬁj( b BCTPOEMbIN
4,5-15 | M30x1.5 Hukermpos. | 10-30VDC | <1msek 0-10 mA 650.2008.001
81 naTtyHb
[ ] )iﬁ;\ BicTynatoime
XapaKkTepucTukm
650.2005.001 650.2006.001 650.2007.001 650.2008.001
1/mA 1/mA I/mA 1/mA
104 10/ 104 10
51 51 5 51
0 0 ‘ ‘ 0 ‘ ‘ 0 ‘ ‘
0 5 0 5 10s/n (mm) 0 5 10 s/mn(mm) 0 10 15 s/n(mm)

Opyrve K aHanoroBbIM gaTunKam

Przy pomocy przetwornika sygnatu pomiarowego mozemy
przetworzy¢ sygnat wyjéciowy 0-10mA na zadany sygnat,
np. 0-10V, 4-20 mA, itp.




[laTymnkm 6eckoHTa

[aTt4ynkn Globaline -
9KOHOMMYecKasa Bepcusi

*  Bbixoa PNP
*  HanpshkeHne nutaHus 10-30 VDC
* [lotpebnsemas mowHoctb 200 mA (MAX)
*  YpoBeHb 3aLM1ThbI IP67
*  Temnepatypa paboTbl -25° go +70°C
Ne no katanory Pasvmep |(3oHa u4yBc.| Bepcus (CoeauHeHue YacTtora FabapbITHbLIE pa3Muepbl
693.2901.001 M8x1 1,5mm | nnockomn kabenb 1000 Hz
693.2942.001 M8x1 1,5 mm | nnockown |coeanH. M8 1000 Hz
693.2903.001 M12x1 2 mm nnockon| kabenb 800 Hz
693.2943.001 M12x1 2 mm nnockou coeanH. M12 800Hz
693.2904.001 M12x1 4 mm  |Boicrynawoume | kabenb 400Hz
693.2944.001 M12x1 4 mm  |Bbictynaioime (coegmH. M12 400Hz




[laTtuynkm OeckoHTaKTHbIE

[aTt4ynkmn Globaline -
9KOHOMMYecKasa BEpCUs

. Bbixop, PNP

. Hanpsi»keHne nutaHmna 10-30VDC

*  T[lotpebnaemas mowHocTs 200 mA (MAX)

. YpoBeHb 3aLLUUTbI IP67

*  Temnepatypa paboTbl -25° oo +70°C
Ne no katanory | Paamep | 3oHa uyyBc.| Bepcusa |CoeauHeHue YacTtora FabapbITHbIEe pa3mMuepbl
693.2905.001 | M18x1 5 mm NIIOCKOM kabernb 500 Hz

693.2905.004 | M18x1 5mm nnockon (coeguH. M12| 500 Hz

693.2906.001 | M18x1 8 mm Bbicrynaioume|  kabenb 200 Hz

693.2906.004 | M18x1 8 mm Boictynaoume|coeamH. M1 200 Hz

693.2907.002 | M30x1,5| 10 mm nnockon |coeguH. M12 300 Hz

693.2908.002 | M30x1,5| 15 mm | Bocrynaiowve | coeauH. M12 100 Hz




[1aTYnMKn eMKOCTHbIE

MoHTax
BcTpoeHHbIn

J— meTann
onpepensembiin

I
npeaver
di di di N meTansn

BcTpoeHHbIt AaTymk MOXHO MOHTUpOBaTL B MeTanne 6e3
M3MeHeHNs ero cBoMCTB. Ho YyBCTBMTENbHASA YacTb AaTymka
[omkHa BbITb NONMHOCTLIO CBOBOAHOW.

>2di

—-—

3sn ]

te—s]

YacTtoTa KoMmmyTauum

A |

BoicTynatowmn

metann
onpeaensieMbii
npeamer
metann

BbicTynatowmii faTumk TpebyeT NonHoCcTbI0 cBo6ogHOro 063opa
BOKPYT BbICTyMatloLLlein Yactu agatyvka. (T.H. CBOGOAHON 30HbI).

MeTopa namepeHus cornacHo EBponerickum Hopmam EN 50010.

YacTtoTa KOMMYyTaLmMW 3TO KONMYECTBO BKITIOYEHWI B CEKYHAY,
KOTOpOEe AaTuVK B COCTOSIHWW BbINOSHUTB.

WpeanbHas Nponopumns Mexay BKIUEHUSAMU U BbIKITOUEHUSMM
rnokasaHa Ha pUCYHKe.

OTctofa BUAHO, YTO COOTHOLLEHWE MeXy LIMPUHOV 0GbekTa 1
NPOMEXyYTKOM MeXay 0GbekTaMu JOIMKHO COCTaBNsATL 1:2 npu
paccTosiHUM 0 06bekTa paBHOM MOMOBUHE MaKCYMarnbHOMo
pagvyca OencTBUs.

HomuHanbHas 3o0Ha YyBCTBUTENBHOCTM - 03HAYaeT AUCTaHLMIO
BAOMb OCU AAaTyMKa, Ha KOTOPOIi OH onpeaenseT KBaapaTHbI
cTanbHo NpeaMeT, AfMHa KOTOPOro paBHa AnameTpy AaTtymka
a TonwuHa - 1mm.

DyHKUMA

[laTynkm eMKOCTHbIe

[aTynkn eMKoCTHbIEe NCNonb3yTCA And 6EeCKOHTaKTHOrO onpefeneHnsa n3MeHeHusa eMKoCTu onpenensiemMoro npeameta. Yem MeHbLLIe

nto6oro TMna MaTtepuanos. Tunosoe npUMeHeHne 3TO NOACHET
KonuyecTBa fgetanen, KOHTPOIb YPOBHSA XXWUOKOCTU, UIU KOHTPOJSTb
NonoXeHna npegmMmeToB. EmkocTHOM AaTtumk pa60TaeT no npuHumMny

AManeKTpu4ecKkas NOCTosHHas Matepuana, TeM MeHbLUe 30Ha
YyBCTBUTENMBHOCTMN AaTymKa (CM. KO3 ULIMEHT KOPPEKLNMN).

TexHu4yeckme gaHHble

Matepunan
Ka6enb
DakT. AnanasoH YyBCTB. S,

CM. COOTB. MOA€rNb
2m PCV macnocTorkui
B npegenax 90%-110% S

FapaHT. Ananas. yyBcTB. S
KoedhcomumeHT Koppekumm

ToyHocTb R
Mucrepesnc H
TemnepaTypa pa6oThbl

AneKTpuyeckue napameTpbil:

3-x npoBOAHbLIN
MapeHue HanpsxeHUA
MoTpebnsiembin TOkK
Mynbcauusa

Tok yTeuku

[on. napameTpbl

B npepenax 80%-120% S,
nepeso - 1,0 - 0,2

macno, PVC - 0,4

cTekno, Myka (3epHo) - 0,5
caxap - 0,6

yronb - 0,9

crTanb, Boaa, pyka - 1,0
<10% S,

~10%

-25°C — +70°C

<1,5V

<15mA

<10%

<0,3mA

CM. COOTB. Moferb

MponsBoaCcTBEHHbIN CTaHAAPT

Halum eMKoCTHbIE AaTUYMKM BbINONHEHBI B COOTBETCTBUN
¢ oba3atenbHbIMu Hopmamm CENELEC i DIN.

Onsa patumka 3-x npoBogHoro DC: DIN EN 50008
Onsa patumka 3-x npoBogHoro AC  DIN EN 50036

YpoBeHb 3aWUThI:
Knacc usonsuum
[Oon. napameTpbl

2-X NpOBOAHBLIN

MapeHue HanpshkeHUs
MoTpebnsaembii Tok
Harpyska

Max yactoTa KOMMyTaLuu
[on. napameTpbl

IP65

Il

[ononnutensHo VDE 0660
Yactb 1 8.69

EMC 89/336/EWG
EN60947-5-2

<10V
<3mA
CM. COOTB. MOZENb
CM. COOTB. MOA€Ib
CM. COOTB. MOAENb




[laTymkm eMKOCTH

M12 no 934

Sn 0-30 mm
Mporpamupyemasi 3oHa paboTbl
2 m kabenb, coeguHeHne M8 nnm M12

Sn | NaGapbITHbIE Martepuan|Hanpsokenne | Yacrtora | Min./Max.| LED Tun Twun | Ne no katanory
mm | pa3mumepsbl nuTaHus Harpyska BbIxoAa
4 M12x1 MnacTuk 10-30V DC 25 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO | 650.7919.001
(PA6.6) NC | 650.7719.001
NPN NO 650.7319.001
Boictynatowpe NC 650.7119.001
4 MnacTtuk 10-30V DC 25 Hz -/200 mA 4 LED PNP NO 650.7919.004
(PA6.6) NC 650.7719.004
NPN NO 650.7319.004
BeicTynatoLye NC 650.7119.004
8 MnacTtuk 10-60V DC 25 Hz -/200 mA 1LED PNP NO 650.7921.724
(PAB) NC 650.7721.001
& pot NPN NO 650.7321.723
H u ‘é BeicTynatouye NC 650.7121.722
20-250V AC | 15Hz 5/300 mA AC NO 650.8521.001
NC 650.8421.001
8 M18x1 MnacTtuk 10-60V DC 25 Hz -/200 mA 4 LED PNP NO 650.7921.002
& i (PA6) NC | 650.7721.002
H ! ‘; NPN NO 650.7321.002
BbicTynatowupe NC 650.7121.002
20 | M30x1,5 Mnactuk | 10-60V DC | 25Hz -/400 mA 1LED PNP | NO | 650.7923.727
U - — (PAB) NC 650.7723.001
jﬁﬂﬂﬁﬁ / NPN | NO | 650.7323.001
= BricTynaroye NC 650.7123.001
20-250V AC 15 Hz 5/300 mA AC NO 650.8523.001
NC 650.8423.001
20 M30x18,15 Mnactuk | 10-60VDC | 25 Hz -/400 mA 1LED PNP | NO | 650.7923.004
- A /g (PA6) NC | 650.7723.004
NPN NO 650.7323.004
— {1 — Boictynatowye NC 650.7123.004
30 M32x1,5 MnacTuk 10-60V DC 25 Hz -/400 mA 1LED Wielofunkcyjng 650.7013.001
70 » (PA6.6) NPN/PNP
— v NO/NC
BeicTynatoLye
30 M32x1,5 MnacTtuk 10-60V DC 25 Hz -/400 mA 1LED Wielofunkcyjng 650.7013.004
0_ /”"‘ (PAG.6) NPN/PNP
.- NO/NC
BoictynatoLpe
34 MnacTtuk 10-60V DC 10 Hz -/400 mA 1LED PNP NO 650.7915.001
81 (PBT) NC 650.7715.154
30 et NPN NO 650.7315.001
:3 BeicTynatoLuye NC 650.7115.001
20-250V AC | 15Hz 5/300 mA AC NO 650.8515.001
NC 650.8415.001
@34 MnacTtuk 10-60V DC 10 Hz -/400 mA 1LED PNP NO 650.7915.004
30 81 - (PBT) NC 650.7715.004
/o NPN NO 650.7315.004
i BhicTynatoluve NC | 650.7115.004




|El,aT‘-I UK NHOYKTUBHLbIE

M12 ctaHpapt

Sn=2,0-4,0mm
2-X METPOBLIN Kabenb
CoeguHexne M8 nnmu M12

Sn |Pa3mepbl Marepuan| HanpsixxeHue | Hactota | Min. /Max.| LED Tun Bepcus| Ne no kaTtanory
mm nuTaHusA Harpys3ka
2,0 | M12x1 Hukervposa-| 10-30V DC 800 Hz -/200 mA 1 LED PNP NO | 693.2903.001
HHasi naTyHb
NPN NO | 693.2303.001
BcTpausa-
emMble
40 | M12x1 Hukermposa-| 10-30V DC 400 Hz -/200 mA 1LED PNP NO | 693.2904.001
HHas naTyHb
NPN NO | 693.2304.001
BricTynatowme
20 | M12x1 o Hwkenvposa-| 10-30V DC 800 Hz -/200 mA 4 LED PNP NO | 693.2943.001
60 HHas naTyHb NC 650.2743.004"
% NPN | NO | 693.2343.001
Bctpauvsa-
*dtugos¢ = 66,5 emble
4,0 Hukermposa-| 10-30V DC 400 Hz -/200 mA 4 LED PNP NO | 693.2944.001
HHasl naTyHb NC 650.2744.003
NPN NO 693.2344.001
BeictynatoLuve
20 | M12x1 Hwkenvposa-| 10-30V DC 800 Hz -/200 mA 1LED PNP NO | 650.2903.016
HHasi NaTyHb NC 650.2703.005
0 NPN | NO | 650.2303.007
%5 NC 650.2103.003
BcTpauBa- - - Namur/| - 658.1624.004*
“diugosc = 30 emMble ATEX
40 | M12x1 Hwkenvposa-| 10-30V DC 400 Hz -/200 mA 1LED PNP NO | 650.2904.014
HHas naTyHb
6 NPN NO | 650.2304.007
%ﬁ BrictynatoLuve
- - Namur/| - 658.1625.006*
*dtugo$¢ =32 ATEX
20 | M12x1 Hwvkenwvposa-| 10-30V DC 800 Hz -/200 mA 4 LED PNP NO | 650.2943.008
. a7 2 HHasi naTyHb
ii||i!| iR Bctpavsa-
al ! emble
40 | M12x1 Hwvikenmposa-| 10-30V DC 400 Hz -/200 mA 4 LED PNP NO | 650.2944.008
g‘ HHas NnaTyHb NC 650.2744.006
| NPN | NO | 650.2344.008
i BbicTynatoLuye
20 | M12x1 Hukenmposa-| 90-250V AC 10 Hz 4/180 mA 1LED AC NO | 650.3503.001
66,5 HHas naTyHb NC 650.3403.001
-
t};ﬂ:éla Bctpaunsa-
emMble
4,0 | M12x1 Hukermposa-| 90-250V AC 10 Hz 4/180 mA 1LED AC NO | 650.3504.001
66,5 HHasl naTyHb NC 650.3404.001
<~—~‘
J“;i: t,:.l_‘EEf BricTynatowme




[aTynkn NHOYKTUBHBI

M12 paclumpeHHbIN ananas3oH

YYBCTBUTEJIbHOCTU

Sn=4,0-8,0mm
CoeguHeHne M12 unm 2-x MeTpoBbIN kabenb

Sn |Pa3wmepbl Martepuan| HanpsikeHue | Yactota |Min. /Max. |LED Tun |Bep-|Ne no karanory
mm nMUTaHUA Harpyska cusa
4,0 | M12x1 Hvikermposa-| 10-60V DC 800 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO | 650.2903.014
61,5 HHasi naTyHb
| —
BcTtpaunsa-
emble
6,0 Hukenumposa-| 10-60V DC 400 Hz -/200 mA 1 LED PNP NO 650.2904.009
HHas naTyHb NC 650.2704.005
NPN | NO | 650.2304.012
Boictynaiowme
8,0 Hvikenmposa-| 10-30V DC 400 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO | 650.2904.021
HHas naTyHb
BeicTynatoLuye
4,0 Hvikermposa-| 10-30V DC 800 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO | 650.2903.023
HHas naTyHb
Bcrpavsa-
emMble
4,0 Hvikenmposa-| 10-30V DC 800 Hz -/200 mA - PNP | NO | 650.2943.007
HHas naTyHb
BcTtpansa-
emMble
8.0 Hvikenmposa-| 10-30V DC 400 Hz -/200 mA 4 LED PNP | NO | 650.2944.013
HHas naTyHb
Boictynatowpe

M12 ycTton4dus

K BbICOKMM TemMnepatypam -40°C — +100°C

Sn=4,0-8,0 mm
CoegnHeHne M12 unu 2-x MeTpoBbI

Sn Pasmepbl Martepuan| Hanpsi:keHue |Yactora |Min./Max. |LED Tun |Bep- [Ne no kaTtanory
mm nuTaHusA Harpy3Ka cusA
20 | M12x1 Huenposal 10-30V DC 800 Hz -/200 mA 1LED | PNP | NO | 650.2903.026
61,5 HHas naTtyHy
= BcTpaunsa-
emMble
20 | M12x1 Huenvposal 10-30V DC 800 Hz /200 mA 4LED | PNP | NO | 650.2943.016
6.5 s HHas naTyHy
%I BcTpavsa-
! emMble




|El,aT‘-I UK NHOYKTUBHbIE

M18 ctaHgapT

. Sn=5,0-8,0mm
. CoeanHeHne M12 nnn 2-x MeTpoBbIi kabenb

Sn | Pa3smepsl Martepuan| Hanpsi:xkeHue | Yactora | Min. /Max., LED Tun |Bep-|Ne no katanory
mm nuTaHusa Harpyska cus
50 | M18x1 Hukenuposa{ 10-30V DC 500 Hz -/200mA |1LED PNP NO | 693.2905.001
HHas naTyHb
NPN NO | 693.2305.001
Bctpausa-
emMble
8,0 | M18x1 Hukenuposa{ 10-30V DC 200 Hz -/200mA |1LED PNP NO | 693.2906.001
HHas naTyHb
NPN NO | 693.2306.001
BeictynatoLye
50 | M18x1 N Hukenmposa{ 10-30V DC 500 Hz -200mA |4 LED PNP | NO | 693.2905.004
66 = HHast NaTyHb
M1 NPN NO | 693.2305.004
| Bctpavsa-
emMble
8,0 | M18x1 o Hukenuposa{ 10-30V DC 200 Hz -/200mA |4 LED PNP NO | 693.2906.004
6 s HHas NaTyHb
|y NPN NO | 693.2306.004
LLH% L™ Beictynatowme
50 | M18x1 Hukenuposa{ 10-60V DC 500 Hz -/200mA |1 LED PNP NO | 650.2905.008
355 HHas NaTyHb| NC | 650.2705.006
Eﬂ BcTpavsa- - - Namur/ 658.1626.007
emMble ATEX
8,0 | M18x1 Hukenuposa{ 10-60V DC 200 Hz -/200mA |1 LED PNP NO | 650.2906.006
355 HHas NaTyHb NC 650.2706.002
NPN NC | 650.2306.004
Em& Wystajacy - - Namur/ 658.1627.008
ATEX
50 | M18x1 Hvikenunposa{ 10-60V DC 500 Hz -/200 mA |- PNP NO | 650.2905.012
40 % HHas! NaTyHb| NC | 650.2705.007
% BcTpausa-
emMble
8,0 | M18x1 Hvikenunposa{ 10-60V DC 200 Hz -/200 mA |- PNP NO | 650.2906.009
41 g HHas naTyHb NC | 650.2706.004
r NPN NO | 650.2306.009
% BbicTynatoLuye
5,0 M18x1 Hukenmposa 20-250V AC 10 Hz 4/400 mA |1 LED AC NO 650.3505.004
82,5 HHas naTyHb NC | 650.3405.001
‘i H 177 Bcrtpauvsa-
emble
8,0 | M18x1 Hukenuposa{ 20-250V AC 10 Hz 4/400mA |1 LED AC NO | 650.3506.002
HHas NaTyHb| NC | 650.3406.001
815 10-60V DC 200 Hz -/200 mA NPN [ NC |650.2106.191
H W Beictynatowye




[laTynkn NHOYKTUBHBI

M18 paclumpeHHbIn guanasoH
YyBCTBUTESTBLHOCTU

. Sn=8,0-16,0 mm
. 2-X METPOBLIN Kabenb
. CoeanHeHve M12

Sn | Pasmepsbl MaTtepuan Hanpﬂx(euue| YactoTta Min. /Max. LED Tun |Bep-|Ne no katanory
mm nuTaHus Harpy3ka cus
8,0 M185%(;l Hvikenmposa{ 10-30V DC 500 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO | 650.2905.022
. HHas NaTyHb|
Bcrpavsa-
emble
16,0 | M18x1 Hvikenunposaq 10-30V DC 200 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO | 650.2906.018
61,5 HHast naTyHb
\ [ =
BoictynatoLpe
8,0 | M18x1 o Hvikenunposa{ 10-30V DC 500 Hz -/200 mA 4 LED PNP | NO | 650.2940.005
_66 HHast naTyHb
T 1 BcTpausa-
:—“—L emble
16,0 | M18x1 g Hvikennposa{ 10-30V DC 200 Hz -/200 mA 4 LED PNP | NO | 650.2941.004
66 = HHast naTyHb
h Boictynatowye
8,0 | M18x1 Hvikenunposaq 10-60V DC 500 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO | 650.2905.010
35 HHas! NaTyHb|
L BcTpavsa-
W=
UU emble
12,0 | M18x1 Hwkenvposa4 10-60V DC 200 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO | 650.2906.011
. 35 HHasi naTyHb
T
J=DL:{JH Boictynatowpe

M18 ycTonums k BbicOkMM Temnepatypam -40°C — +100°C

Sn
mm

Pa3mepbl

MaTtepuan

HanpsikeHne
nUTaHuA

YacToTa

Min. /Max.
Harpyska

LED

Tun

Bep-
cunA

Ne no kaTanory

5,0

M18x1
825

| |

b=

HukenupoBa
HHas NaTyHb|
BcTtpanBa-
emMble

10-30vV DC

500 Hz

-/200 mA

1LED

PNP

NO

650.2905.023

5,0

M18x1

Mi2

98

el

Hukenmposa-
HHasi NaTyHb|
BcTtpana-
emble

10-30vV DC

500 Hz

-/200 mA

4 LED

PNP

NO

650.2940.006




,D,aT‘—II/IKI/I UWHOYKTUBHbIE

M30 ctaHgapT

. Sn=10,0-15,0mm
. CoeguHeHne M12 nnn 2-x meTpoBbIn kabenb

Sn | Pasmepsbl Matepwar HanpsikeHue Yactora | Min. /Max. LED Tun |Bep-|Ne no katanory
mm nuTaHus Harpyska cus
10,0 | M30x1,5 Hwukenwuposa-| 10-30V DC 300 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO 693.2907.001

61 HHasi naTyHb

NPN | NO 693.2307.001
0= Bcrpausa-
emMble

15,0 | M30x1,5 Hwkenwuposa-| 10-30V DC 100 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO 693.2908.001

61

HHadA naTtyHb

f II ] EB Beictynatoye

10,0 | M30x1,5 Hukermposa-| 10-30V DC 300 Hz 200mA | 4LED PNP [NO | 693.2907.002
PR -} R

o HHas naTyHb
I =|
PO |
b BcTtpausa-
— emble
15,0 | M30x1,5 Hvikenmposa-| 10-30V DC 100 Hz -/200 mA 4 LED PNP | NO 693.2908.002
- B L HHas naTyHb
=
¥
U[@g][m A BeicTynatoye
10,0 | M30x1,5 Hvikenmposa-| 10-60V DC 300 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO 650.2907.003
40 HHasi NaTyHb NC
=1 BcTpausa- - Namur/ - 658.1699.010
*annHa = 31 |emble ATEX
15,0 | M30x1,5 Hvikenmposa-| 10-60V DC 100 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO 650.2908.001
0 HHasi NaTyHb NC 650.2708.001
NPN | NO 650.2308.002
L BeictynatoLye
=
10,0 | M30x1,5 Hvikermposa-| 20-250VAC 10 Hz 4/400 mA 1LED AC NO 650.3507.378
82 HHas NaTyHb NC 650.3407.240
T
M= BcTtpaunsa-
:Q: emble
15,0 | M30x1,5 Hukenuposa-| 20-250V AC 10 Hz 4/400 mA 1LED AC NO 650.3508.246
81 HHasA naTyHb NC 650.3423.955
”l{ Mnactuk
I L
LM = |Pre.6

BeictynatoLye




[aTynkn NHOYKTUBHBI

M30 ycTonums k BbicOkMM Temnepatypam -40°C — +100°C

Sn | Pa3mepsl Martepuan HanpshkeHne Yactora |Min. /Max. LED Tun | Bep+ Ne no katanory
mm nUTaHusA Harpyska cusi
10,0| M30x1,5 Hukermposa{ 10-30V DC 300 Hz -/200 mA 1LED PNP | NO | 650.2907.013
82 HHas! NaTyHb|
% = |BcTpansa-
emMble
10,0 | M30x1,5 .| |Hukenvposa] 10-30V DC 300 Hz -/200 mA 4LED PNP | NO | 650.2939.006
% 5 |HHas naTyHb
B Bcrpavsa-
%Qj:'i emMble

220 — 934

Sn | Pasmepbl Martepuan HanpsbkeHue Yactora |Min./Max.| LED Tun | Bep-| Ne no katanory
mm nuTaHusa Harpyska cus
10,0 @20 MnacTtuk 10-60V DC 200 Hz -/200 mA 1LED PNP NO 650.2910.001
79
| (PBT)
| 20-250V AC 10 Hz 4/400 mA AC NO 650.3510.001
BbicTynatowuve NC 650.3410.001
20,0 | @34 MnacTtuk 10-60V DC 50 Hz -/200 mA 1LED PNP NO 650.2915.002
s NC 650.2715.001
(PBT) NPN NO 650.2315.001
] Boictynatowme| 20-250V AC 10 Hz 4/400 mA AC NO 650.3515.001
H= NC 692.3415.002




IEl,aT‘-II/IKI/I WHOYKTUBHbIE

ot J3 no M8 c kabenem

Sn=0,6-2,0mm

2-X METPOBbLIV Kaberb

Sn Pa3mepbl Marepuwan | HanpsikeHue | Yactota |Min./Max. | LED | Tun |Bepcus| Ne no katanory
mm NUTaHUA Harpy3ska
0,6 a3 Hepx. ctans| 10-30V DC 3000 Hz -/100 mA 1LED | PNP NO 650.2999.019
22 NC 650.2799.007
BcTtpausa-
emMble
0,6 M4x0,5 Hukenmposa- 10-30V DC 3000 Hz -100mA  |1LED | PNP | NO 650.2999.020
HHas NaTyHb, NC 650.2799.008
NPN NO 650.2399.018
BcTtpausa-
emMble
0,8 a4 Hepx. ctanb| 10-30V DC 3000 Hz -/200 mA 1LED PNP NO 650.2999.004
NC 650.2799.002
—25 NPN NO 650.2399.004
—— — BcTtpavea- NC 650.2199.003
emMble
1,0 M5x0,5 Hukenwuposa | 10-30V DC 3000 Hz -/200 mA 1LED PNP NO 650.2999.003
HHas NaTyHb, NC 650.2799.001
NPN NO 650.2399.003
% NC 650.2199.001
Bcrpavsa- - - Namur/| - 658.1699.039
emble ATEX
1,5 26,5 Hepx. ctans| 10-30V DC 1000 Hz -/200 mA 1LED PNP NO 650.2999.010
NC 650.2799.011
823 NPN NO 650.2399.009
—% BcTpausa-
emMble
1,5 26,5 Hepx. ctans| 10-30V DC 1000 Hz -/200 mA - PNP NO 650.2999.034
18,3
N — BcTtpauvea-
emMble
1,5 M8x1 Hepx. ctanb| 10-30V DC 1000 Hz -/200 mA 1LED PNP NO 650.2901.003
5 NC 650.2701.001
- NPN NO 650.2301.003
—| — NC 650.2101.001
%l~ BcTtpauvsa- - - Namur/| - 658.1601.001
emble ATEX
2,0 M8x1 Hepx. ctanb| 10-30V DC 750 Hz -/200 mA 1LED PNP NO 650.2916.003
NPN NO 650.2316.003
32 - - Namur/| - 650.1601.005
) ATEX 658.1601.002
H — BoictynatoLye
1,5 a8 Hepx. ctanb| 10-30V DC 1000 Hz -/200 mA 1LED PNP NO 650.2933.001
323
a Bcrpavsa-

emMble




ﬂ,aT‘—I KN MHOYKTUBHBI

oT ¥4 no M8 c pazbémom

Sn=0,8-2,0mm
CoeanHexne M8 nnu M12

Sn | Pa3wmepbl Martepuan| HanpsikeHue | Yactota |Min./Max.| LED | Tun |Bepcus| Ne no karanory
mm nuTaHus Harpyska
08 | B4 Hepx. ctans| 10-30V DC 3000 Hz -/200mA |1LED |PNP NO 650.2999.017
Q)
402 =
n— Bcrpavsa- NPN | NO | 650.2399.015
eMble
1,0 | M5x0,5 Hukermposai 10-30V DC 3000 Hz -/200 mA 1LED |PNP NO 650.2999.018
38,2 g HHadA NaTyHb
%— BcTpausa-
B eMble
1.5 | @6,5 o Heps. cTans| 10-30V DC 1000 Hz -/200mA  |[1LED |PNP NO 650.2999.012
503 >
BcTtpaunBa- NC 650.2799.017
emMble
20 | 6,5 Hepx. ctans| 10-30V DC 750 Hz -/200mA  |1LED |PNP NO 650.2999.013
[es]
50 =
BoicTynarowupe
20 | 78 Hepx. cTans| 10-30V DC 750 Hz -/200mA |1LED |PNP NO 650.2933.007
e8]
54 =
BoicTynatowpe
2,0 a8 N Hepx. ctans| 10-30V DC 750 Hz -/200 mA 1LED | PNP NO 650.2933.004
47 =
]
- .‘!‘ Boictynaiowpe
1,5 | M8x1 Hepx. cTans| 10-30V DC 1000 Hz -/200mA |4LED |PNP NO 650.2942.005
503 = NC 650.2742.001
BcTtpaunsa-
emMble
2,0 | M8x1 Hepsx. crans| 10-30V DC 750 Hz -/200mA |4LED |PNP NO 650.2942.006
Q)
50 =
NPN NO 650.2342.004
BoicTynatowpe
1,5 | M8x1 Hepx. ctans| 10-30V DC 1000 Hz -200mA |- PNP NO 650.2942.007
N NPN NO 650.2342.002
47,3 =
BcTtpaunsa-
emMble
20 | M8x1 N Hepx. crans| 10-30V DC 750 Hz J200mA |- PNP | NO | 650.2042.008
=

47

BeicTynatouye




[aTymkn noaBMXKHOCTY - MPOrpamMmMmu

Bbixog PNP NO 650.2954.015 650.2943.014 650.2940.004
HOatuuk PNP NO
C Kabnem 2m - 650.2903.024 650.2905.021

DyHKUMA nporpaMM. paccTosHne nporpaMm. YyactoTa nporpaMm. YyactoTa
c kabnem 2m 3 BbIxoaa - cpabatbiBaHus cpabatbiBaHus
Pa3mep kopnyca N44(120x41,5x41,5) M12x1 M18x1

30Ha 4YyBCTBUTENb. 20...40 mm 2 mm 5 mm

MoHTax wystajgcy BCTPOEMBbIN BCTPOEMBbIV
MNokasaHue 3LED LED LED

MaTtepsnb kopnyca

MnacTtuk PA 6.6

HVIKeJ'IVIpOBaHHaFI NaTyHb

HVIKeJ'IVIpOBaHHaFI NaTyHb

CoenunHeHune coemHeHne M12 coemHeHne M12
HanpsokeHue nutaHus 10-30 VDC 10-30 VDC 10-30 VDC

Max Harpy3ka 200 mA 200 mA 200 mA

YacTtoTta 3HZ nporpamm. 1...5000Hz nporpamm. 1...5000Hz




Neganu

. OpProHOMWYHOE UCNOMHEHNE

. KomnakTHbIn kopnyc

. CteneHb 3awuThl IP65

. Pene nnbo KoHTaKTOp MOXHO
MOHTMPOBAaTb B 3aLLUMTHOM KOpMyce

TexHU4Yeckue gaHHble

Hanp. nsonaumm HOMUH. 500V AC

ToKk HOMUHaNbLHbIN 10A

Kopnyc antoMUHUI

KHonka u3 Tepmons. nnacTuka YnpoyH. CTEKITOBOSIOKHOM

CE LVD cor.c DIN EN 60947-1,60947-5-1

CneumanbHble pyHKLMMK

BuctabunbHaga: B MOMEHT HaxaTusi, KOHTaKT 3aMbIKaeTCs U OCTaeTcs
B 3TOM MOSIOXEHWUM Npun OTNyckaHuy neganu. pu noBTOpHOM
HaXkaTuM KOHTaKT BO3BpALLAETCS B UICXOQHOE MOSOXKEHNE.

Max yacToTa BKNo4YeHuUs
Pecypc mexaHuU4eckum
[Ounana3oH Temneparyp

Bxoa ans npoBoaa (ogHa neganb) 1 x M20 X 1,5

3000 pas/u.

107 onepauuii (6e3 Harp.)
-30°C po +80°C

Bxon ans npoBoaa (aBe nepganu) 1 x m20 X 1,5
CepTudumkartbi

ﬂB!XngBHeBaH: B MOMeHT HaxaTusi BKntoyaeTcst ogHa napa

KOHTAKTOB. [1nsi BKNOYEHUS BTOPON Napbl crnefyeT HaxaTb Ha negalb

c 6onbLuel cunon.

UcnonHeHue Pa3mepsbi DYHKLUUA (AN KHOMKWN) HaumeHoBaHue | Ne no karanory
28— 24 1NC+1NO F1U1Z 606.1100.005
N 11—12 [TINC+INO
BucrabunbHas F1U1Yy 606.1100.001
1NO+nunHemnH.
MOTEHLNOMETP 616.1300.327
10kQ 2W F1SUIMIRG
Max. 250V
2x (INC+1NO)| F1U2z 606.1200.003
2 x (INC+1NO)
[eyxyposHeeast F1U2D 606.1200.007
1NC+1NO F1U1ZUN 606.1600.006
INC+1INO F1U1YUN 606.1600.002
BuctabunbHas
1NC+nuHenH.
noTeHunomeTp F1 1M|R
iy SuU GUN 616.1800.328
Max. 250V
2x (1INC+1NO) F1U2ZUN 606.1700.004
2 x (INC+1NO) F1U2ZDUN 606.1700.008
[ByxypoBHeBasi
1NC+1NO F2u1zU1Z 606.2110.013
2 x (INC+1NO) F2U2ZU2Z 606.2220.015
F2U1-
1NC+1NO ZU1ZUN 606.2610.014
F2U2-
2 x (INC+1NO) ZU2ZUN 606.2720.016




BbIKI1oMaTeNn KOHLEBbIE

OnucaHue

BbikntoyaTtenu 6e3 MOMeHTa MpuHyauTenbHoOe BbIKIHOYEHUE

CKOpOCTb NOABMXXHOM YaCTN KOHTaKTOB CoeanHeHne Mexay rorioBKOW 1 MOABUXKHBIMMN

nponopLMoHarbHa CKOPOCTU FrONOBKM. YaCTAMUN KOHTAKTOB CKOHCTPYMPOBAHO Tak, YTO

BkritoueHWe 1 BbIKMIOYEHME MPOUCXOOUT B OOHOM Y TOM  KOHTaKTbl He noasBepxeHbl Aedopmaummn. NHave

XXe NOMnoXeHun (CM. puc. BHU3Y). roBoOpsi, pasbenHSIOLLME KOHTAKTbl AOIMKHbI ObITb
OTKpPbITbI, KOrA4a rofioBKa HaxXo4uUTCS B NOMOXEHUU
OTKPbITOrO KOHTaKTa, a KOHCTPYKLMA obecneynBaet

BbikntoyaTtenn ¢ MOMeHTOM rapaHTMpoOBaHHOE OTCYTCTBME Cry4anHOro

CKOHCTpYMpOBaHbI Tak, YTO CKOPOCTb NOABMXHOM 3aMblKaHUS.

YacCTW KOHTaKTOB SBNAETCHA MOCTOAHHOW U He 3aBUCUT KoHueBble BbiknouaTeny ¢ UHAeKCoM Z npu

OT CKOPOCTM FOMOBKMU. KaTanoXXHOM HOMEepE UMEIT NPUHYOUTENbHOE

BbIKJTlOMEHNEe KOHTakToB cornacHo IEC 947-5-1, yto

BKHl’OquMe N BbIKIMTKOYEHMEe KOHTAaKTOB I'IpOI/ICXO,IJ,I/IT B
o6o3Havyaercs cumBosiom ©

pasHbIX MONOXEHNAX (CM. PUC. BHU3Y).

Cxema OBVMXEHUA KOHTAKTOB

KoHTaKT c MOMeHTOM B

[

A = TOYKa 3aMbIKaHNSA KOHTAKTOB - }ﬂBM)KeHMe BKA.. —p»
B max aMnnuTyaa ABWXEHUsI MOABWXHON YacT B mm }ﬂevwenwe -«
C = 2

(o}

= TOYKa pa3MblKaHUA KOHTakKTOB

Styk bez momentu

A B
0 1 Z 3 6

A = TOuKa pas3MblKaHUs U 3aMblkaHns koHTakTa NC (V]
B = max aMnnuMTyaa ABWXXEHUS! MOABWXXKHOM YacT B mm Hﬂ-ﬂ 3N

C = TOYKa pas3MblKaHUA N 3aMblKaHUA KOHTaKTa NO
Cc

YepHoe nosne = KOHTaKT 3aMKHYT Benoe none = KOHTaKT Pa3OMKHYT



BbiknoyaTenum KOHUEB

Combi

. KomnakTHbIN Kopryc

. [lBa BapuaHTa MOHTaxa

. Bepcuu ¢ koHTaktom 2NO nubo 2NC
. lanbBaHW4eckas U30MsLMsa KOHTaKTOB

TexHM4YecKune gaHHble

[Ownana3oH Temnepartyp -30°C po +80°C

Pecypc mexaHusma 3x10° onepauui

Max yactota kommyTauum 6000 pa3s/u.

Max HanpsbkeHue 250VAC MokTa cnepeau
HomMuHanbHbIM TOK 10A

Kopnyc NonMamuz, YNpo4YHEHHBI CTEKITOBOIOKHOM, KpbILLKA 13 NOnuBernaHa MoHTax cBepxy

CTeneHb 3aWmThI IP30 @

CE LVD cornacHo ¢ DIN EN 60947-1, 60947-5-1

®DYHKLUM KOHTAKTOB

SuU1z 1NO+1NC KOHTaKT C MOMEHTOM, pa3MblkaHVe NPUHYAUTENbHOE

u1z 1NO+1NC KOHTaKT 6€3 MOMEHTa, PasMbIKaH1e MPUHYAUTENBHOE

SA2Z 2NC KOHTaKT C MOMEHTOM, pa3MblkaHWe NPUHYAUTENbHOE CornacHo ¢ @ @
SE2 2NO KOHTaKT C MOMEHTOM, pa3MblkaHVe NPUHYAUTENbHOE

C2-su1z Ne no kar. 600.8351.002  C2-SU1Z St Ne nokat.  600.8354.026

1
13=t"=14 '
1 . 13 === 14
21—dr 22 @80 ' Gas

4

21—t 22 4

C2-SU1ZR Ne no kar. 600.8366.014 C2-SU1ZK Ne no kar. 600.8357.020

C2-SU1ZH Ne no kar. 600.8351.002 C2-SA2Z Ne no kar.
391.0190.259

1~ 12
21 “Lr » @325; ~n
Ne no kaTanory OnucaHue Tun
600.8351.002 KoHuesow Bbikntovatenb, INO+1NC, KOHTakT ¢ MOMEHTOM C2-SuU1z
600.8354.026 KoHueson Bbikntodatenb, 1NO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM C2-SU1Z st.
600.8366.014 KoHuesor Bbikntovatenb, INO+1NC, KOHTakT ¢ MOMEHTOM C2-SU1ZR
600.8357.020 KoHuesow Bbikntovatenb, INO+1NC, kKOHTakT ¢ MOMEHTOM C2-SU1Z K

600.8851.004 KoHueBor Bbikntodatenb, 2NC, KOHTakT C MOMEHTOM C2-SA2Z



)MaTEJIn TPOCOBLIE

BbikrntoyaTenun ¢ TAroBbim
LLIHYpPOM
. LLinpokas obnacTtb npyMeHeHnst

. CtaHpapTHasa cTeneHb 3awmTbl IP65
. Kopnyc 13 nnactuka nnbo metannnyeckmn

TexHU4YecKkune pgaHHble

OuanasoH Temn. -30°C go +80°C

CTeneHb 3aWuThbi P65 SI-U1 SEK-U1Z SEM-U1Z SIGC-Uv1zZ
DYHKUUA KOHTAKTOB HoMuHanbHbIN TOK 10A 10A 10A 10A
1NC.+1NO KOHTaKT, NPUHYAUTENbHbIN, HoMuH. Hanp. nsonsuum 500V AC 500V AC 500V AC 50V AC

(UV1) unm Hert, (U1) c HanoxeHrem

1xM20x1,5 | 1xM20x1,5 1xM20x1,5 1xM20x1,5
CE LVD cornacto ¢ DIN EN 60947-1,  [BX0A nposoaa Ny 5
60947-5-1 Kopnyc Termoplast | Termoplast AnIOMUHAR AnIOMUHWR
CepTtudukartbl @ @
UcnonHeHune Pa3mepbl KommyTauus MyTb BKIOYEHUSA B MM Haume |Ne no kat.
Cwna Bknto4YyeHus B Hb0TOHax |HoBaHue
9
13 ;14
T SU1Z | 601.3812.075
25—t 06
i
P 601.1811.133
SEK-U1Z 1811,
25— 26
i
18~z 14
05—t 26 SEM-U1Z | 601.2811.181
i
18~ 514 SIGC-UV1Z 601.1231.909
25— 26




SbIKIoYaTernin KoHueBble

Tiny

. Oteepctua no EN 50047
. Manble pasmepsbl

. KpbliLKa ¢ 3aLenkon

. CreneHb 3awmThbl P65

TexHMYecKMe AaHHble Pasmepbl kopnyca

[Ounana3oH Temneparyp -30°C po +80°C

Bxoa npoBoga 1xM16 X 1,5

Pecypc mexaHuveckum 3x10° onepauuit (6e3 Harp.)
Max yactora kommyTauum 6000 pas/u.

Max HanpsbkeHue 250 VAC

HoMuHanbHbIN TOK 10A

Kopnyc camMoracsLLmMncs NnacTuk
CTeneHb 3awWuTbl 1P65

CE
DYHKLUUA KOHTAKTOB

LVD cornacHo ¢ DIN EN 60947-1, 60947-5-1

1NO + 1NC ¢ MOMEHTOM

dW @

Ceptudmkarsbi
Ti2-SU1ZW Ne no kar. 608.8153.002 Ti2-SU1Z RIW Ne no kar. 608.8167.008
13—‘;’_14 93’5 13—’?’—14
21 b= 22 4 o “LrQQ
Ti2-SU1Z HW Ne no kart. 608.8171.016  Ti2-SU1Z AH Ne no kar. 608.8185.022
0 QEE& 7Nem
34°
—— .
;1§L‘-1242 @ gg ONem
Ti2-SU1 AD Ne no kar. 608.8187.028 Ti2-SU1 FF Ne no kar. 608.8190.040
° Q
13 —*:’—14 13 == 14
a2 10Nem 21 \Lr 22
Ne no katanory OnucaHue Tun
608.8153.002 KoHueBon Bbikntodatenb, INO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM Ti2-SU1Z W
608.8167.008 KoHueBon Bbikntodatenb, INO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM Ti2-SU1Z RIW
608.8171.016 KoHueBon Bbikntodatenb, INO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM Ti2-SU1Z HW
608.8185.022 KoHueBo Bbikntodatenb, INO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM Ti2-SU1Z AH
608.8187.028 KoHueBon Bbikntodatenb, INO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM Ti2-SU1 AD
608.8190.040 KoHueBo Beikntodatenb, INO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM Ti2-SU1 FF



BbikntoyaTenu KOHLUEE

Seria 188

WcnonHenue cornacHo ¢ DIN EN50047

MpyHyauTENBHO pasMblkaemble KoHTakTbl cooT.VDE 0113/IEC 204-1
KpbiLlka C WwapHUpOM U1 3aLLenkon
CreneHb 3awmnTbl IP65

TexHU4YecKune fgaHHble

[Avnana3oH Temnepartyp
Bxop npoBoaa

Pecypc mexaHuuyeckum
Max yacTtoTa KOMMyTaumu
Max HanpsixeHue
HomuHanbHbIN TOK

-30°C po +80°C
1xM20x1,5

2 x 107 onepauuii (6e3 Harp.)
6000 pas/u.

500 VAC

10A

Pasmepbl kopnyca

\
= [y

Al
]
S

Kopnyc camoracsLuMiicsa NnacTuk 8 a1
CTeneHb 3aWuThbl IP65
CE LVD cornacHo c DIN EN 60947-1, 60947-5-1 16
®DYHKLUA KOHTaKTOB 1NO + 1NC ¢ MomeHTOM
CepTudukathl @ @ N — —
188-SU1Z W Ne no kar. 608.6153.012 188-SU1Z RIWK Ne no kar. 608.6167.018
410 — 10
1
Q
13=t"1a B as
- 21—!\;-22 5
188-SU1Z HW Ne no kar. 608.6171.022 188-SU1Z AH Ne no kar.
L?’Tss 9 g
} 4
€ : .
- Q
13}_14 134" 12
| . i 2 PYERgY
188-SU1 AV Ne no kar. 608.6186.038 188-SU1 AD Ne no kar.
a3
6 %N
o o
13—""-14 13414
P 20 Tuem 21—t p02
Ne no kaTtanory OnucaHue Tun
608.6153.012 KoHueBon Beikntodatenb, INO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM 188-SU1Z W
608.6167.018 KoHueBoli Bbikntodatenb, TINO+1NC, KOHTakT ¢ MOMEHTOM 188-SU1Z RIWK
608.6171.022 KoHueBoli Bbikntodatenb, INO+1NC, KOHTakT ¢ MOMEHTOM 188-SU1Z HW
608.6185.034 KoHueBoli Bbikntodatenb, TINO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM 188-SU1Z AH
608.6186.038 KoHueBol Bbikntodatenb, INO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM 188-SU1 AV
608.6187.042 KoHueBoli Bbikntodatenb, TINO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM 188-SU1 AD



bIKJTIHOHaTES1N KOHUEBbLIE

ENK

WcnonHeHuwe cornacHo ¢ DIN EN50047

MpuHyauTeneHO pasMblkaemble KoHTakTbl coots.VDE 0113/IEC 204-1
KpblLLKa C LUapHUPOM 1 3aLLENKOn

CTteneHb 3awwmThl IP65

TexHU4Yeckue gaHHble

[Ounana3oH Temneparyp
Bxoa npoBoga

Pecypc mexaHun4eckum
Max yacTtoTa KOMMyTaLun
Max HanpsixeHue
HoMuHanbHbIM TOK

-30°C po +80°C

1xM20x 1,5

2x107 onepauun (6e3 Harp.)
6000 pas/u.

500 VAC

10A

Pa3mepbl kopnyca

735

Kopnyc caMoracsLMncs nnacTmk 15
CTeneHb 3aWmThbl 1P65 ——‘
CE LVD cornacHo ¢ DIN EN 60947-1, 60947-5-1 i L
®DYHKLUUA KOHTAKTOB NO + 1NC ¢ momeHTOM '
CepTtudukarhbl @ @ @
ENK-SU1Z IW Ne no Kart. 608.1152.007 ENK-SU1Z RIW 6 Ne no Kart. 608.1167.008
N ' It
,-Ifi @10 o
© ‘ O
= I—L @
¢
O[O L S ||—|16 13-/{(-14
2 —ag 22
ENK-SU1Z HW Ne no kat. 608.1171.096 ENK-SU1Z AHS Ne no Kar.
16_ 60
i Aﬂfj-
f\’.) @ 0
§ 15°
e
o 3 S f “8’ a5e
g . s @45
13/\5/-14 13}_14
L 21—l o |
21— 22 a0°
=il L
ENK-SU1 AD Ne nokar.  608.1187.017 ENK-SU1 AV Ne no Kar. 608.1186.018
48 il
@.[ 25 g
& T
N o
§ g [N
g - 9
13-/!/—14
ol D L (G 21— 22
Ne no katanory OnucaHue Tun
608.1152.007 KoHueBor BbikntovaTernb, TINO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM ENK-SU1Z IW
608.1167.008 KoHueson BbikntodaTernb, TNO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM ENK-SU1Z RIW
608.1171.096 KoHuesor Bbikntovaternb, TINO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM ENK-SU1Z HW
608.1185.009 KoHueson BbikntovaTenb, TINO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM ENK-SU1Z AHS
608.1187.017 KoHuesow Bbikntovaternb, INO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM ENK-SU1 AD
608.1186.018 KoHuesow Bbikntovatenb, INO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM ENK-SU1 AV



BblikntovyaTenu KOHLUEBL

ENM2

. WcnonHeHune cornacHo ¢ DIN EN50047

. [MpyHyaMTENBHO pasmbikaemble koHTakTbl coots.VDE 0113/IEC 204-1
. KpblLKa C LWapHMPOM U 3aLLernKomn

. CreneHb 3awwuTbl IP65

TexHuyeckune paHHble Pa3smepbl kopnyca
Ouana3oH Temnepatyp -30°C po +80°C {

Bxop npoBoaa 1xM20x1,5 f@ ga
Pecypc mexaHu4yeckui 2x107 onepauwit (6e3 Harp.) & |

Max yactora kommyTauum 6000 pas/y. 4
Max HanpsbkeHue 500 VAC ‘ ~
HomuHanbHbIN TOK 10A g |
Kopnyc anioMUHNIA M;
CTeneHb 3alUThbI IP65 4
PYHKLUA KOHTAKTOB 1 NO + 1 NC ¢c MOMEHTOM 0 o
CngVICbMKaTbI @ @ @ -¢-l

ENM2-SU1Z IW Ne no kar. 608.7352.002 ENM2-SU1Z RIW Ne no kar. 608.7367.005
@10, E 28
i
-
s A 131714
H 21—l 22
33
42
ENM2-SU1Z DGHW Ne no kar. 608.7371.008 ENM2-SU1Z AHS Ne no kar. 608.7385.014

o
13=A"14

i
21—gp 22

Nem

857!
L
ENM2-SU1 AD Ne no kar. 608.7387.019 ENM2-SU1 AV Ne no kar. 608.7386.017

MAX, 281

Ne no katanory OnucaHue Tun

608.7352.002 KoHueBon Beikntodatenb, INO+1NC, koHTakT ¢ MomeHTOM  ENM2-SU1Z W
608.7367.005 KoHueBon Beikntodatenb, 1INO+1NC, koHTakT ¢ MomeHTOM  ENM2-SU1Z RIW
608.7371.008 KoHueBon Beikntodatenb, 1INO+1NC, koHTakT ¢ MomeHTOM  ENM2-SU1Z DGHW
608.7385.014 KoHueBon Beikntodatenb, 1INO+1NC, koHTakT ¢ MomeHTOM  ENM2-SU1Z AHS
608.7387.019 KoHueBo Beikntodatenb, INO+1NC, koHTakT ¢ MomeHToM  ENM2-SU1 AD
608.7386.017 KoHueBo Beikntodatenb, INO+1NC, koHTakT ¢ MomeHTOM  ENM2-SU1 AV



IKJTFONaTelrin KOHueBbIE

Biggy 2

. MpuHYAUTENBHO pasmMblkaeMble KOHTaKThbI
cootB. VDE 0113/IEC 204-1

. [lBa Bxoga ansa npoBoAoB

. CteneHb 3awmnTthl IP65

TexHU4Yeckune aaHHbIe

[unanasoH Temnepatyp

Pa3mepbl Kopnyca

-30°C po +80°C

Bxop npoBoaa 2xM16x 1,5

Pecypc mexaHu4yeckui 2 x 107 onepauuii (6e3 Harp.)

CTteneHb 3aWmThbl IP65

Max yactoTa kommyTauum 6000 pas/u.

Max HanpsixeHue 500V AC

HomuHanbHbIN TOK 10A 8
Kopnyc caMoracsLLmMncs NnacTuk

CE LVD cornacHo ¢ DIN EN 60947-1, 60947-5-1

®DYHKLUA KOHTaKTOB 1 NO + 1 NC c momeHTOM

Ceptudumkarsl @ @ @

Bi2-SU1Z W Ne no kar. 608.5153.107 Bi2-SU1Z RIW Ne no kar. 608.5167.108

21-22
13-14

61.9

o
1B=A" Bas

2=l 22 .

Bi2-SU1Z HW

Ne no kar. 608.5171.109 Bi2-SU1Z AH Ne no kar.

*&ks L1 49 ,

608.5185.111

&

4Nerr

Y

Bi2-SU1 AV

Ne no kar. 608.5186.112 Bi2-SU1 FF Ne no kar. 608.5190.114

7
131714

!
2=l 22

T

Ne no katanory OnucaHue

608.5153.107
608.5167.108
608.5171.109
608.5185.111
608.5186.112
608.5190.114

Tun
KoHuesor Bbikntovatenb, INO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM Bi2-SU1Z W
KoHuesor Bbikntovaternb, INO+1NC, KOHTakT ¢ MOMEHTOM Bi2-SU1Z RIW
KoHuesor Bbikntovatenb, INO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM Bi2-SU1Z HW
KoHuesor Bbikntovatenb, INO+1NC, KOHTakT C MOMEHTOM Bi2-SU1Z AH
KoHuesor Bbikntovatenb, INO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM Bi2-SU1 AV
KoHuesor Bbikntovatenb, INO+1NC, KOHTakT ¢ MOMEHTOM Bi2-SU1 FF



Bbiknto4yaTtenm KOHUEB

SN2

. BbinonHeH 13 antoMuHMA
. Tpw BXOAa Ans NpoBoOB
. YeTblpe MOHTaXHbIX OTBEPCTUSA

TexHuyeckne paHHble Pa3mepbl kKopnyca
[Onana3oH Temnepartyp -30°C po +80°C i | 55
Bxop npoBoaa 3xM20x 1,5 fé%g | 5:76%
Pecypc mexaHuuyeckui 2 x 107 onepauuii (6e3 Harp.) . e ‘
CTeneHb 3aWmTbl 1P65 @ ‘ .
Max yacTtoTa KOMMyTaLumn 6000 pas/u. ®
Max HanpsikeHue 400V AC ola
HoMuHanbHbIN TOK 10A =
Kopnyc antoM1HUI
CE LVD cornacko ¢ DIN EN 60947-1, 60947-5-1 % f® I
DYHKUUA KOHTAKTOB 1 NO + 1 NC KOHTaKT C MOMEHTOM, pa3MblkaH1e NPYHYOUTENLHOe — @ ‘
CepTudmkarbl @ @ ‘ a8 | %5
SN2-SU1Z W Ne nokat.  603.3353.016 SN2-SU1 LIW Ne no Kar. 603.3194.022
21 14,5
@ ‘}_l
[}
183114
& &S i 21—;22
SN2-SU1Z RIW SN2-SU1Z DGHW Ne no kar.
o o
18=A"14 18114
Pl 22 2—lg 22
SN2-SU1Z AHS Ne no kat.  603.3385.018 SN2-SU1 FF Ne no kat. 603.3190.021
T ok ;
13 } ~14 13_4‘/_14
21— 22 !
g 22
Ne no katanory OnucaHue Tun
603.3353.016 KoHuesow Bbikntovaternb, TINO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM SN2-SU1Z W
603.3194.022 KoHuesor Bbikntovaternb, TINO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM SN2-SU1 LIW
603.3367.017 KoHuesow Bbikntovaternb, TINO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM SN2-SU1Z RIW
603.3371.004 KoHuesor Bbikntovatenb, TINO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM SN2-SU1Z DGHW
603.3385.018 KoHuesow Bbikntovaternb, TINO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM SN2-SU1Z AHS

603.3190.021 KoHuesor Bbikntovatenb, TINO+1NC, KOHTaKT ¢ MOMEHTOM SN2-SU1 FF



	catalog_bernstein
	сайт: bernstein.nt-rt.ru ||  эл. почта: bne@nt-rt.ru

	Модуль привязки1
	01-TH_dat_analog_da
	Bernstein

	01-TH_dat_besk_db
	Bernstein

	01-TH_dat_emkost_de
	Bernstein

	01-TH_dat_ind_m
	Bernstein

	01-TH_dat_podvij_dp
	Bernstein

	01-TH_ped_prom_si
	165

	01-TH_vuk_koncev_c2
	00общ-154
	01-TH_vuk_koncev_c2
	01-155


	01-TH_vuk_tros_si
	164

	02-TH_vuk_koncev_ti
	02-156

	03-TH_vuk_koncev_i88
	03-157

	04-TH_vuk_koncev_enk
	04-158

	05-TH_vuk_koncev_enm
	05-ENM2

	06-TH_vuk_koncev_bi
	06-160

	07-TH_vuk_koncev_sn
	07-161





